



内部交流

《外企党建动态》

2018 年第 4 期

上海外服（集团）外滩业务中心党总支

2018 年 9 月 25 日

【主题】

不忘初心 牢记使命

——外滩业务中心党总支各支部学习贯彻

党的十九大会议精神系列活动

活力和规范并行

--- 记上海波音党支部维修规范作风运动

随着 9 月 5 日维修规范知识竞赛项目的结束，2018 年上海波音党支部在运动会的所有项目都已比赛完毕。

公司今年办了运动会，党支部一讨论，借着运动会的平台，这可是进行维修文化作风的好时机。能够在运动会中贯彻民航局的要求，还能帮助公司推进文化建设。既提升了职工的工作热情、也助推维修环境的净化。

每个项目党支部都指派志愿者进行协调，大家也都是利用业余时间进行项目的协调，不影响工作。党员同志们还和新同志们进行了场上竞技，场下谈心，矛盾在比赛中减少，隔阂在运动中消退。

这次运动会，党支部创造性的组织了诚信辩论比赛、维修规范知识竞赛、机务作风知识竞赛等传统体育项目以外的文化作风竞赛。加强了公司维修黄金守则的宣传，把《习总书记关于工作作风的重要论述》很好的接了地气，同时也将局方要求的四个意识（风险意识、规章意识、红线意识、举手意识）、五个到位（准备到位、施工到位、测试到位、收尾到位、交接到位）落实到了实处。通过比赛和活动，重点针对习惯性违规、侥幸心理和安全意识上展开谈论，取得了良好的效果。

上海波音党支部 许健



